

ERRATA EDITAL Nº 01/2025 COORDENAÇÃO DE CURSO
SERVIÇO SOCIAL DE CAMPOS

Edital de seleção para o Programa de Tutoria – 2025
Programa de Estudos Pós-graduados em Política Social (PPGPS)
Curso de Graduação em Serviço Social
Instituto de Ciências da Sociedade e Desenvolvimento Regional

1. DAS INSCRIÇÕES.

Onde se lê

2.1 Período: **26/03 a 03/04 de 2025.**

Leia-se

2.1 Período **31/03 a 03/04 de 2025**

Onde se lê

2.3 Para se inscrever no processo seletivo, os (as) candidatos (as) devem preencher o formulário, por meio do link:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd7mvpaVpg67RHxvDmkqqd49sCzRWHPOLkT6GbJ95gg6fo3w/viewform> .

2.4 Ao preencher o formulário, o(a) candidato(a) deverá indicar sua preferência em atuar como tutor(a) no curso de graduação em Serviço Social

Leia-se

2.3 Para se inscrever no processo seletivo, os (as) candidatos (as) devem preencher o formulário, por meio do link: <https://forms.gle/2G4Xpi7SkfihLxKr6>

2.4 O preenchimento do formulário é obrigatório para a seleção da bolsa de tutor(a) no curso de graduação em Serviço Social